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Siguranţa

Respectaţi informaţiile referitoare la subiectul siguranţă, pentru a
vă folosi de aparatul dvs. în condiţii de siguranţă.

Instrucţiuni generale

Aici găsiţi informaţii generale referitoare la aceste instrucţiuni.
¡ Citiţi cu atenţie aceste instrucţiuni. Numai astfel veţi putea să uti-

lizaţi în siguranţă şi eficient aparatul.
¡ Aceste instrucţiuni se adresează utilizatorului aparatului.
¡ Respectaţi instrucţiunile privind siguranţa şi avertismentele.
¡ Păstraţi instrucţiunile, precum şi informaţiile producătorului în ve-

derea utilizării ulterioare sau înmânării acestora următorului pro-
prietar.

¡ Verificaţi aparatul după despachetare. Nu este permisă punerea
în funcţiune a aparatului dacă acesta a fost avariat în timpul
transportului.

Utilizarea conform destinaţiei

Pentru a utiliza aparatul în mod corect şi în condiţii de siguranţă,
respectaţi informaţiile privind utilizarea conform destinaţiei.
Utilizaţi acest aparat numai:
¡ în conformitate cu acest manual de utilizare.
¡ pentru răcirea alimentelor.
¡ în locuinţa proprie şi în încăperi închise din mediul casnic.
¡ până la o înălţime de 2000 m deasupra nivelului mării.

Limitare a cercului de utilizatori

Evitaţi riscurile pentru copii şi persoanele cu handicap.
Acest aparat poate fi folosit de copii cu vârsta de peste 8 ani şi
de persoane cu capacităţi fizice, senzoriale sau mintale reduse
sau fără experienţă şi/sau cunoştinţe numai dacă sunt suprave-
gheaţi sau au fost instruiţi referitor la utilizarea în siguranţă a apa-
ratului şi au înţeles pericolele care rezultă din aceasta.
Copiii nu trebuie lăsaţi să se joace cu aparatul.
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Curăţarea şi întreţinerea curentă efectuată de utilizator nu sunt
permise copiilor dacă nu sunt supravegheaţi.
Copiii mai mici de 8 ani trebuie ţinuţi la distanţă de aparat şi de
cablul de alimentare electrică al acestuia.
Copii cu vârsta cuprinsă între 3 şi 8 ani pot încărca şi descărca
combina frigorifică.

Transportul în siguranţă

Respectaţi aceste instrucţiuni privind siguranţa atunci când trans-
portaţi aparatul.

AVERTIZARE ‒ Pericol de rănire!
Greutatea mare a aparatului poate conduce la vătămări în mo-
mentul ridicării acestuia.
▶ Nu ridicaţi singur aparatul.

Instalarea în siguranţă

Respectaţi aceste instrucţiuni privind siguranţa atunci când insta-
laţi aparatul.

AVERTIZARE ‒ Pericol de electrocutare!
¡ Instalările executate incorect sunt periculoase.
▶ Aparatul se va conecta şi utiliza numai conform datelor de

pe plăcuţa cu date tehnice.
▶ Aparatul se va racorda doar la o priză de curent alternativ

cu împământare, instalată regulamentar.
▶ Sistemul de protecţie a instalaţiei de alimentare cu energie

electrică a clădirii trebuie să fie instalat corect.
▶ Nu racordaţi aparatul la o altă sursă de comutare, de exem-

plu, la un comutator temporizat sau la un sistem de coman-
dă de la distanţă.
▶ După montarea aparatului, ştecherul cablului de alimentare

electrică trebuie să fie accesibil; dacă accesul liber nu este
posibil, în instalaţia electrică permanentă se va monta un
separator de faze pentru toţii polii conform condiţiilor din
dispoziţiile de instalare.
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▶ La amplasarea aparatului acordaţi atenţie cablului de ali-
mentare de la reţea să nu fie înţepenit într-un loc sau deteri-
orat.

¡ O izolaţie deteriorată a cablului de alimentare electrică este
periculoasă.
▶ Cablul de alimentare electrică nu trebuie să intre niciodată

în contact cu surse de căldură.
▶ Cablul de alimentare electrică nu trebuie să intre niciodată

în contact cu vârfuri sau muchii ascuţite.
▶ Nu este permisă îndoirea, strangularea sau modificarea ca-

blului de alimentare electrică.

AVERTIZARE ‒ Pericol de explozie!
Dacă orificiile de ventilaţie ale aparatului sunt obstrucţionate,
se pot produce scurgeri de agent frigorific, ceea ce poate du-
ce la producerea unui amestec inflamabil de gaz şi aer.
▶ Nu obstrucţionaţi orificiile de ventilaţie din carcasa aparatu-

lui sau pe cele din carcasa de montare.

AVERTIZARE ‒ Pericol de incendiu!
¡ Este periculos să se utilizeze un cablu de alimentare de la

reţea prelungit sau ataşarea unui adaptor neadecvat.
▶ Nu utilizaţi prelungitoare sau prize multiple.
▶ În cazul în care cablul de alimentare de la reţea este prea

scurt contactaţi serviciul pentru clienţi.
▶ Utilizaţi numai adaptoare care au fost avizate de producător.

¡ Şinele de prize multiple portabile sau adaptoarele portabile se
pot supraîncălzi şi pot duce la producerea unui incendiu.
▶ Nu amplasaţi şinele de prize multiple portabile sau adaptoa-

rele portabile pe partea posterioară a aparatului.
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Utilizarea în siguranţă

Respectaţi aceste instrucţiuni de siguranţă atunci când utilizaţi
aparatul.

AVERTIZARE ‒ Pericol de electrocutare!
Pătrunderea umidităţii în interiorul aparatului poate provoca
electrocutarea.
▶ Utilizaţi aparatul numai în spaţii închise.
▶ Nu expuneţi niciodată aparatul la căldură şi umiditate exce-

sive.
▶ Nu utilizaţi pentru curăţarea aparatului aparate de curăţat cu

jet sub presiune sau cu jet de abur.

AVERTIZARE ‒ Pericol de asfixiere!
¡ Copiii se pot înfăşura în ambalaj sau şi-l pot trage pe cap,

asfixiindu-se.
▶ Nu lăsaţi copii în apropierea ambalajului.
▶ Nu lăsaţi copii să se joace cu materialul de ambalaj.

¡ Copii pot aspira sau înghiţi piesele mici şi se pot asfixia.
▶ Nu lăsaţi copii în apropierea pieselor mici.
▶ Nu lăsaţi copii să se joace cu piesele mici.

AVERTIZARE ‒ Pericol de explozie!
¡ Articolele mecanice şi de alte tipuri pot deteriora circuitul

agentului frigorific, iar agenţii frigorifici inflamabili se pot scur-
ge sau exploda.
▶ Pentru a accelera procesul de dezgheţare, nu utilizaţi alte

articole mecanice sau de alt tip, conform indicaţiilor produ-
cătorului.

¡ Produsele cu gaze propulsoare inflamabile şi substanţele ex-
plozive pot exploda, de exemplu, spray-urile.
▶ Nu depozitaţi în aparat produse care conţin gaze propulsoa-

re inflamabile sau materiale explozive.
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AVERTIZARE ‒ Pericol de incendiu!
Aparatele electrice din interiorul aparatului, precum aparatele
de încălzire sau aparatele electrice de produs gheaţă, pot du-
ce la producerea unui incendiu.
▶ Nu introduceţi aparate electrice în interiorul aparatului.

AVERTIZARE ‒ Pericol de rănire!
¡ În cazul scurgerii agentului frigorific inflamabil şi gazelor noci-

ve, există pericolul de vătămare a ochilor.
▶ Nu deterioraţi tubulatura circuitului de agent frigorific şi izo-

laţia.
¡ Aparatul se poate răsturna.
▶ Nu vă urcaţi pe soclu, pe etajerele extractibile sau pe uşi şi

nu vă sprijiniţi pe acestea.

AVERTIZARE ‒ Pericol de arsuri!
Anumite piese din pareta din spate a aparatului se înfierbântă
în timpul funcţionării.
▶ Nu atingeţi niciodată suprafeţele fierbinţi.

PRECAUŢIE ‒ Pericol de efecte dăunătoare pentru sănătate!
¡ Pentru a preveni contaminarea alimentelor, ţineţi cont de ur-

mătoarele recomandări.
▶ Dacă uşa este lăsată deschisă pentru mai mult timp, tempe-

ratura din interiorul compartimentelor aparatului ar putea
creşte.
▶ Curăţaţi cu regularitate suprafeţele care ar putea în contact

cu alimentele şi sistemele de evacuare accesibile.
▶ Depozitaţi carnea crudă şi peştele în recipientele adecvate

din compartimentul frigider astfel încât celelalte alimente să
nu intre în contact cu sau să se ecurgă peste acestea.
▶ Dacă combina frigorifică este menţinută goală pentru mai

mult timp, deconectaţi-o, dezgheţaţi-o, curăţaţi-o şi lăsaţi uşa
deschisă pentru a preveni formarea mucegaiului.
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¡ Dacă alimentele acide intră în contact cu componentele din
aluminiu ale aparatului, ionii de aluminiu pot pătrunde în ali-
mente.
▶ Nu consumaţi alimentele contaminate.

Aparat deteriorat

Respectaţi aceste instrucţiuni privind siguranţa dacă aparatul este
deteriorat.

AVERTIZARE ‒ Pericol de electrocutare!
¡ Un aparat deteriorat sau un cablu de alimentare de la reţea

deteriorat este periculos.
▶ Nu utilizaţi niciodată un aparat deteriorat.
▶ Nu utilizaţi un aparat care are suprafaţa cu fisuri sau spartă.
▶ Nu trageţi niciodată de cablul de alimentare electrică pentru

a deconecta aparatul de la reţeaua de alimentare electrică.
Scoateţi întotdeauna din priză ştecherul cablului de alimen-
tare electrică.
▶ Dacă aparatul sau cablul de alimentare electrică este deteri-

orat, scoateţi imediat ştecherul din priză sau decuplaţi sigu-
ranţa din cutia cu siguranţe.
▶ "Contactaţi unitatea de service abilitată." → Pagina 29
▶ Numai personalul de specialitate are permisiunea de a efec-

tua lucrări de reparaţii la nivelul aparatului.
¡ Reparaţiile executate incorect sunt periculoase.
▶ Numai personalul de specialitate are permisiunea de a efec-

tua lucrări de reparaţii la nivelul aparatului.
▶ La reparaţia aparatului trebuie utilizate numai piese de

schimb originale.
▶ Dacă se deteriorează cablul de racordare la reţea al acestui

aparat, acesta trebuie înlocuit de către producător, de către
serviciul său pentru clienţi sau de către o persoană califica-
tă în mod similar, pentru a evita pericolele.
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AVERTIZARE ‒ Pericol de incendiu!

În cazul deteriorării ţevilor, se pot produce scurgeri de agent
frigorific inflamabil şi gaze toxice care se pot aprinde.
▶ Păstraţi aparatul departe de foc şi de sursele de aprindere.
▶ Aerisiţi încăperea.
▶ "Deconectaţi aparatul." → Pagina 18
▶ Scoateţi din priză fişa cablului de alimentare cu energie

electrică sau deconectaţi siguranţa de la tabloul de sigu-
ranţe.
▶ "Contactaţi unitatea de service abilitată." → Pagina 29
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Prevenirea prejudiciilor materiale

Prevenirea prejudiciilor
materiale
Prevenirea prejudiciilor materiale

Pentru a preveni pagube materiale la
aparat, accesorii sau alte ustensile
de bucătărie respectați aceste indica-
ții.

ATENŢIE!
¡ Soculul, glisierele sau uşile apara-

tul se pot deteriora dacă sunt utili-
zate ca suprafeţe de aşezare sau
de urcare.
▶ Nu vă urcaţi pe soclu, pe etaje-

rele extractibile sau pe uşi şi nu
vă sprijiniţi pe acestea.

¡ În cazul contaminării cu ulei sau
unsoare, piesele din plastic şi gar-
niturile de etanşare ale uşii pot de-
veni poroase.
▶ Componentele din material plas-

tic şi garniturile de etanşare ale
uşii trebuie păstrate curate, fără
urme de ulei şi unsoare.

¡ Piesele metalice sau cu aspect
metalic ale aparatului pot conţine
aluminiu. Aluminiul reacţionează la
contactul cu alimentele acide.
▶ Nu depozitaţi alimente neamba-

late în aparat.

Protecţia mediului şi economisirea

Protecţia mediului şi eco-
nomisirea
Protecţia mediului şi economisirea

Protejaţi mediul înconjurător prin utili-
zarea eficientă a resurselor pentru
aparatul dvs. şi reciclaţi materialele
refolosibile în mod corespunzător.

Predarea la deşeuri a ambala-
jului
Ambalajele sunt ecologice şi recicla-
bile.
▶ Eliminaţi componentele separat, în

funcţie de tipul acestora.
Informaţii despre modalităţile cu-
rente de eliminare ecologică a
aparatelor pot fi obţinute de la dis-
tribuitorii comerciali de specialitate,
dar şi de la primăria sau adminis-
traţia locală.

Economisirea de energie
Dacă respectaţi aceste instrucţiuni,
aparatul dvs. va consuma mai puţină
energie electrică.

Alegerea locului de instalare
Respectaţi aceste indicaţii atunci
când instalaţi aparatul.

¡ Protejaţi aparatul împotriva radiaţii-
lor solare directe.

¡ Amplasaţi aparatul la o distanţă
cât mare posibil faţă de calorifere,
aragazuri şi de alte surse de căl-
dură:
– la o distanţă de 30 mm faţă de

aparatele electrice şi pe gaz.
– la o distanţă de 30 cm faţă de

aparatele de gătit pe petrol sau
cărbuni.

Aparatul trebuie să răcească mai
rar la temperaturi ambiante scăzu-
te.
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¡ Nu acoperiţi şi nu obturaţi orificiile
de aerisire.
Aerul dintre aparat şi peretele din
spatele acestuia este circulat mai
bine dacă aparatul nu se încălzeş-
te excesiv.
Aparatul trebuie să răcească mai
rar.

Economisirea de energie în timpul
funcţionării
Respectaţi aceste instrucţiuni atunci
când utilizaţi aparatul.
Indicaţie: Ordinea în care sunt am-
plasate piesele din dotare nu are
nicio influenţă asupra consumului de
energie al aparatului.

¡ Nu acoperiţi şi nu obturaţi orificiile
de aerisire.
Aerul dintre aparat şi peretele din
spatele acestuia este circulat mai
bine dacă aparatul nu se încălzeş-
te excesiv.

¡ Deschideţi uşa aparatului doar
pentru scurt timp.

¡ Transportaţi alimentele cumpărate
într-o sacoşă izotermă şi depozita-
ţi-le rapid în aparat.

¡ Alimentele şi băuturile calde trebu-
ie lăsate să se răcească înainte de
a fi introduse în aparat.

¡ Pentru a putea utiliza temperatura
scăzută a alimentelor congelate,
aşezaţi-le în vederea decongelării
în compartimentul frigider.
Aerul din aparat nu se încălzeşte
atât de puternic.
Aparatul trebuie să răcească mai
rar.

¡ Lăsaţi întotdeauna puţin spaţiu în-
tre alimente şi peretele posterior al
aparatului.

¡ Împachetaţi ermetic alimentele.
Aerul poate circula liber, iar umidi-
tatea aerului rămâne constantă.

Instalarea şi conectarea

Instalarea şi conectarea
Instalarea şi conectarea

Unde şi cum puteţi instala aparatul
dvs. cel mai bine aflaţi aici. De ase-
menea aflaţi cum efectuaţi conecta-
rea aparatului la reţeaua de curent.

Pachetul de livrare
După despachetare, verificaţi ca pa-
chetul de livrare să fie complet şi ca
niciuna din piese să nu prezinte
eventuale deteriorări rezultate în tim-
pul transportului.
În caz de reclamaţii, adresaţi-vă distri-
buitorului de la care aţi cumpărat
aparatul sau Serviciului nostru de
"Asistenţă pentru Clienţi"
→ Pagina 29.
Pachetul de livrare constă din:
¡ Aparat independent
¡ Dotare şi accesorii1

¡ Material de montare
¡ Instrucţiuni de montare
¡ Instrucţiuni de utilizare
¡ Caietul pentru unitatea de service
¡ Anexa garanţiei2

¡ Eticheta energetică
¡ Informaţii referitoare la consumul

de energie şi nivelul de zgomot

1 În funcţie de dotările aparatului
2 Nu este disponibil în toate ţările
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Instalarea şi racordarea apa-
ratului
Condiţie necesară: "Pachetul de li-
vrare al aparatului este verificat."
→ Pagina 12
1. "Ţineţi cont de criteriile privind lo-

cul de instalare a aparatului."
→ Pagina 13

2. Instalaţi aparatul conform instru-
cţiunilor de montare ataşate.

3. "Pregătiţi aparatul pentru prima pu-
nere în funcţiune." → Pagina 13

4. "Racordaţi aparatul la reţeaua de
alimentare cu energie electrică."
→ Pagina 13

Criteriile privind locul de in-
stalare
Respectaţi aceste instrucţiuni atunci
când instalaţi aparatul.

AVERTIZARE
Pericol de explozie!
Dacă aparatul este instalat într-o încă-
pere prea mică, se poate scurge
agent frigorific şi se poate produce
un amestec inflamabil de gaz şi aer.
▶ Instalaţi apartul numai într-o încă-

pere care are un volum de mini-
mum 1 m3 per 8 g de agent frigori-
fic. Cantitatea de agent frigorific
este specificată pe plăcuţa cu date
tehnice. → "Aparatul", Fig. 1 / 5 ,
Pagina 15

Greutatea aparatului poate fi de până
la 70 kg, în funcţie de model.
Pentru a stabili greutatea aparatului,
suportul acestuia trebuie să fie aus-
reichensuficient de stabil.

Temperatura admisă din încăpere
Temperatura admisă din încăpere de-
pinde de clasa climatică a aparatului.

Clasa climatică este specificată pe
plăcuţa cu date tehnice. → "Aparatul",
Fig. 1 / 5 , Pagina 15

Clasa climati-
că

Temperatura admisă din
încăpere

SN 10 °C…32 °C
N 16 °C…32 °C
ST 16 °C…38 °C
T 16 °C…43 °C

Aparatul este complet funcţional la
temperatura admisă a încăperii.
Dacă un aparat din clasa climatică
SN funcţionează la temperaturi mai
joase ale încăperii, pot fi excluse de-
fecţiuni ale aparatului până la o tem-
peratură a încăperii de 5 °C.

Pregătirea aparatului pentru
prima punere în funcţiune
1. Scoateţi materialele cu informaţii.
2. Îndepărtaţi foliile de protecţie şi si-

guranţele de transport, de exem-
plu, banda adezivă şi cartonul.

3. "Curăţaţi aparatul." → Pagina 22

Racordarea electrică a apara-
tului
1. Introduceţi ştecherul cablului de

alimentare de la reţea al aparatului
în priză.
Datele privind racordarea aparatu-
lui sunt disponibile pe plăcuţa cu
date tehnice. → "Aparatul", Fig.
1 / 5 , Pagina 15

2. Verificaţi ca ştecherul de la reţea
să fie fixat bine.

a Aparatul este acum pregătit de
funcţionare.
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Cunoaşterea

Cunoaşterea
Cunoaşterea

Informaţii referitoare la componentele aparatului dumneavoastră.

Aparatul
Aici găsiţi o privire de ansamblu asupra componentelor aparatului dvs.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1

1 "Compartimentul pentru unt şi brânze-
turi" → Pagina 18

2 Elemente de comandă

3 "Suportul de pe uşă reglabil pe înălţi-
me" → Pagina 18

4 Suport de pe uşă pentru suprafeţe
mari
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5 Plăcuţă cu date tehnice

6 Comutator principal

7 "Suportul pentru sticle" → Pagina 16

8 "Sertarul cu regulator de umiditate
pentru fructe şi legume"
→ Pagina 17

9 "Sertare pentru fructe şi legume"
→ Pagina 16

10 Picior cu filet

Indicaţie: Este posibil să existe dife-
renţe între aparat şi imagini în ceea
ce priveşte dotarea şi dimensiunea.

Elemente de operare
Prin intermediul elementelor de ope-
rare setaţi toate funcţiile aparatului
dvs şi primiţi informaţii cu privire la
stadiul de operare.

1
2

3
4

5

6

7

2
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1 Afişează temperatura setată în °C din
compartimentul frigider.

2  se aprinde atunci când este ac-
tivat Super-răcirea.

3  se aprinde atunci când este acti-
vată alarma.

4 Indicatorul de stand-by se aprinde
atunci când, modul stand-by este activ.

5 /  reglează temperatura din com-
partimentul frigider.

6  activează sau dezactivează Su-
per-răcirea.

7  dezactivează semnalul so-
nor de avertizare.

Dotarea

Dotarea
Dotarea

Aici puteţi vizualiza o prezentare ge-
nerală a pieselor din dotarea aparatu-
lui dumneavoastră şi a modului de
utilizare a acestora.
Dotarea aparatului dumneavoastră
depinde de modelul acestuia.

Suport
Pentru a modifica poziţionarea rafturi-
lor, scoateţi-le şi repoziţionaţi-le după
cum este necesar. 
→ "Scoaterea suportului", Pagina 22

Suportul pentru sticle
Depozitaţi sticlele în siguranţă în su-
portul pentru sticle.

Pentru a modifica poziţionarea radtu-
lui pentru sticle, puteţi să-l scoateţi şi
să-l aşezaţi pe un alt nivel. 
→ "Scoaterea suportului", Pagina 22

Cutii pentru fructe şi legume
Depozitaţi fructele şi legumele proas-
pete în sertarul pentru fructe şi legu-
me.
În funcţie de cantitatea şi de alimen-
tele depozitate, în sertarul pentru
fructe şi legume se poate forma apă
de condens.
Îndepărtaţi apa de condens cu ajuto-
rul unei lavete uscate.
În vederea păstrării calităţii şi aromei,
depozitaţi Sfructele şi legumele sensi-
bile la temperaturi scăzute în afara
aparatului, la temperaturi de la apro-
ximativ 8 °C până la 12 °C.

Fructe sensibile la
temperaturi scăzute

¡ Ananas
¡ Banane
¡ Mango
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¡ Papaya
¡ Citrice

Legume sensibile la
temperaturi scăzute

¡ Vinete
¡ Castraveţi
¡ Dovlecei
¡ Ardei
¡ Roşii
¡ Cartofi

Sertarul cu regulator de umi-
ditate pentru fructe şi legume
Depozitaţi fructele şi legumele proas-
pete în sertarul pentru fructe şi legu-
me.
Cu ajutorul unui regulator de umidita-
te şi a unei etanşări speciale puteţi
adapta umiditatea aerului din sertarul
pentru fructe şi legume. Astfel puteţi
păstra fructele şi legumele proaspete
pe o durată de până la două ori mai
mare decât la depozitarea convenţio-
nală.

Umiditatea aerului din sertarul pentru
fructe şi legume poate fi reglată în
funcţie de tipul şi cantitatea alimentelor,
prin apăsarea regulatorului de
umiditate:
¡ Umiditate scăzută a aerului  în

cazul unei încărcări predominante
cu fructe sau în cazul unei încărcă-
turi mari.

¡ Umiditate mai mare a aerului 
în cazul unei încărcări predominan-
te cu legume, precum şi în cazul
încărcării mixte sau unei încărcătu-
ri mai mici.

În funcţie de cantitatea şi de alimen-
tele depozitate, în sertarul pentru
fructe şi legume se poate forma apă
de condens.
Îndepărtaţi apa de condens cu ajuto-
rul unei lavete uscate şi adaptaţi umi-
ditatea cu ajutorul regulatorului de
umiditate.
În vederea păstrării calităţii şi aromei,
depozitaţi Sfructele şi legumele sensi-
bile la temperaturi scăzute în afara
aparatului, la temperaturi de la apro-
ximativ 8 °C până la 12 °C.

Fructe sensibile la
temperaturi scăzute

¡ Ananas
¡ Banane
¡ Mango
¡ Papaya
¡ Citrice

Legume sensibile la
temperaturi scăzute

¡ Vinete
¡ Castraveţi
¡ Dovlecei
¡ Ardei
¡ Roşii
¡ Cartofi
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Compartimentul pentru unt şi
brânzeturi
Depozitaţi untul şi brânzeturile tari în
compartimentul dedicat acestora.

Suportul de pe uşă
Pentru a modifica poziţionarea supor-
tului de pe uşă, puteţi să-l scoateţi şi
să-l repoziţionaţi. 
→ "Scoaterea suportului de pe uşă",
Pagina 23

Suportul de pe uşă reglabil pe
înălţime
Pentru a deplasa în jos suportul de
pe uşă reglabil pe înălţime, apăsaţi
simultan butoanele din părţile latera-
le.

Dacă nu apăsaţi butoanele, suportul
de pe uşă reglabil pe înălţime poate
fi deplasat numai în sus.

Accesorii
Utilizați accesorii originale. Acestea
sunt adaptate pentru aparatul dumne-
avoastră. Aici dispuneţi de o prezen-
tare generală a accesoriilor aparatu-
lui dvs. şi utilizarea acestora.
Accesoriile se găsesc în funcţie de
modelul aparatului dvs.

Suportul pentru ouă
Depozitaţi ouăle în siguranţă în su-
portul pentru ouă.

Utilizarea de bază

Utilizarea de bază
Utilizarea de bază

Aici sunt prezentate informaţii esenţi-
ale privind modul de utilizare a apara-
tului dumneavoastră.

Pornirea aparatului
1. Conectaţi aparatul de la comutato-

rul principal. → "Aparatul", Fig.
1 / 6 , Pagina 15

a Aparatul începe să răcească.
2. "Reglaţi temperatura dorită."

→ Pagina 19

Instrucţiuni de utilizare
¡ După conectarea aparatului, atin-

gerea temperaturii setate poate du-
ra până la câteva ore.
Nu introduceţi alimente în aparat
înainte de atingerea temperaturii
setate.

¡ Atunci când închideţi uşa, se poate
crea subpresiune. Uşa se poate
deschide din nou numai cu dificul-
tate. Aşteptaţi un moment până
când subpresiunea se egalizează.

Deconectarea aparatului
▶ Deconectaţi aparatul de la comuta-

torul principal. → "Aparatul", Fig.
1 / 6 , Pagina 15

a Aparatul nu mai răceşte.
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Setarea temperaturii
După ce aţi conectat aparatul, setaţi
temperatura.

Setarea temperaturii din
compartimentul frigider
▶ Apăsaţi în mod repetat pe /  pâ-

nă când indicatorul de temperatură
prezintă temperatura dorită.
Temperatura recomandată din
compartimentul frigider este de
4 °C. 
→ "Autocolantul OK", Pagina 21

Modul stand-by
Dacă aparatul nu este utilizat, afişajul
comută automat în modul de stand-
by.
În modul de stand-by, luminozitatea
display-ului este redusă şi se aprinde
indicatorul de stand-by.
Modul de stand-by se dezactivează
imediat ce acţionaţi display-ul sau
deschideţi uşile.
Indicaţie: Când Super-răcirea este
activat, se aprinde .

Conectarea sistemului de iluminare
al indicatorului de temperatură
▶ Menţineţi apăsată tasta 

timp de 5 secunde, până când se
emite un semnal sonor.

Deconectarea sistemului de
iluminare a indicatorului de
temperatură
▶ Menţineţi apăsată tasta 

timp de 5 secunde, până când se
emite un semnal sonor.

Funcţiile suplimentare

Funcţiile suplimentare
Funcţiile suplimentare

Aflaţi care sunt funcţiile suplimentare
de care dispune aparatul dumnea-
voastră.

Super-răcirea
Când este activată funcţia Super-răci-
rea, compartimentul frigider răceşte
la capacitate maximă. Astfel, alimen-
tele şi băuturile sunt răcite rapid.
Activaţi funcţia Super-răcirea înainte
de a depozita cantităţi mari de ali-
mente.
Indicaţie: Când este activată funcţia
Super-răcirea, se pot produce zgo-
mote de funcţionare mai intense.

Activarea funcţiei Super-răcirea
▶ Apăsaţi pe .
a  se aprinde.

Indicaţie: După aproximativ 15 ore,
aparatul comută pe regimul normal
de funcţionare.

Dezactivarea Super-răcirea
▶ Apăsaţi pe .
a Este afişată temperatura reglată

anterior.
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Alarma

Alarma
Alarma

Aparatul este prevăzut cu funcţii cu
alarmă.

Alarma de uşă deschisă
Dacă uşa aparatului este lăsată des-
chisă mai mult timp, se declanşează
alarma de uşă deschisă.

Dezactivarea semnalului acustic de
avertizare (alarmei de uşă deschisă)
▶ Închideţi uşa aparatului şi apăsaţi

pe .
a Semnalul acustic de avertizare es-

te dezactivat.

Compartiment frigider

Compartiment frigider
Compartiment frigider

În compartimentul frigider puteţi de-
pozita carne, mezeluri, peşte, produ-
se lactate, ouă, alimente gătite, pro-
duse de brutărie şi patiserie.
Temperatura din compartimentul frigi-
der poate fi reglată între 2 °C şi
8 °C.
Temperatura recomandată din com-
partimentul frigider este de 4 °C. 
→ "Autocolantul OK", Pagina 21
Prin depozitarea la temperaturi scă-
zute puteţi păstra pe termen scurt pâ-
nă la mediu şi alimentele foarte peri-
sabile. Cu cât temperatura este mai
scăzută, cu atât mai îndelungată va fi
perioada de păstrare a prospeţimii
alimentelor.

Recomandări privind depozi-
tarea alimentelor în comparti-
mentul frigider
Ţineţi cont de aceste recomandări
atunci când depozitaţi alimente în
compartimentul frigider.
¡ Pentru a menţine pentru un timp

mai îndelungat calitatea şi pros-
peţimea alimentelor, depozitaţi nu-
mai alimente proaspete şi intacte.

¡ În cazul produselor semipreparate
şi mărfurilor îmbuteliate acordaţi
atenţie datei minime de valabilitate
sau datei limită de consum indica-
te de producător.

¡ Pentru a menţine aroma, culoarea
şi prospeţimea sau pentru a preve-
ni transferul e gusturi şi colorarea
pieselor din plastic, ambalaţi co-
respunzător alimentele sau depozi-
taţi-le în recipiente închise cu ca-
pac.

¡ Preparatele şi băuturile calde tre-
buie lăsate să se răcească înainte
de a fi introduse în aparat.

Zonele de răcire din comparti-
mentul frigider
Circulaţia aerului din compartimentul
frigider determină crearea mai multor
zone reci.

Zona cea mai rece
Zona cea mai rece este între săgeata
imprimată lateral şi etajera aflată de-
desubt.
Recomandare: Depozitaţi în zona
cea mai rece alimentele perisabile,
de exemplu, peşte, mezeluri şi carne.

Zona cea mai caldă
Zona cea mai caldă este zona cea
mai de sus de pe uşă.
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Recomandare: Depozitaţi alimentele
greu perisabile în zona cea mai cal-
dă, de exemplu, brânzeturile tari şi
untul. Caşcavalul îşi păstrează aro-
ma, iar untul poate fi întins pe pâine.

Autocolantul OK
Cu autocolantul O” puteţi verifica da-
că domeniile de temperatură reco-
mandate pentru siguranţa păstrării
alimentelor în compartimentul frigider
au atins valoarea de +4 °C sau o va-
loare mai mică.
Autocolantul OK nu este disponibil la
toate modelele.
Dacă autocolantul nu indică OK, re-
duceţi treptat temperatura. 
→ "Setarea temperaturii din comparti-
mentul frigider", Pagina 19
După punerea în funcţiune a aparatu-
lui, poate dura până la 12 ore până
la atingerea temperaturii setate.

Setarea corectă

Dezgheţarea

Dezgheţarea
Dezgheţarea

Ţineţi cont de aceste informaţii atunci
când dezgheţaţi aparatul.

Dezgheţarea compartimentu-
lui frigider
În timpul funcţionării aparatului, pe
peretele posterior al compartimentu-
lui frigider se formează picături de
apă dezgheţată sau straturi de ghea-
ţă. Peretele posterior al compartimen-
tului frigider se dezgheaţă automat.
Apa dezgheţată se scurge prin orifici-
ul de scurgere şi jgheabul de colec-
tare a apei dezgheţate şi este colec-
tată în tava de evaporare, fără a tre-
bui să fie îndepărtată prin ştergere.

Pentru a facilita scurgerea apei
dezgheţate şi a preveni formarea mi-
rosurilor neplăcute, ţineţi cont de ur-
mătoarele informaţii: 
→ "Curăţarea jgheabului şi orificiului
de scurgere a apei dezgheţate",
Pagina 22.

Curăţare şi îngrijire

Curăţare şi îngrijire
Curăţare şi îngrijire

Pentru a asigura funcţionarea optimă
a aparatului pentru o perioadă înde-
lungată de timp, curăţaţi-l şi îngrijiţi-l
cu atenţie.
Curăţarea locurilor inaccesibile trebu-
ie efectuată de către unitatea de ser-
vice. Pentru curăţarea de către unita-
tea de service se pot percepe cos-
turi.

Pregătirea aparatului în vede-
rea curăţării
Aici găsiţi informaţii privind modul de
pregătire a aparatului în vederea cu-
răţării.
1. "Deconectaţi aparatul."

→ Pagina 18
2. Deconectaţi aparatul de la reţeaua

de alimentare cu energie electrică.
Scoateţi din priză fişa cablului de
alimentare cu energie electrică sau
deconectaţi siguranţa de la tabloul
de siguranţe.

3. Scoateţi toate alimentele din apa-
rat şi depozitaţi-le într-un loc răco-
ros.
Aşezaţi acumulatoarele frigorifice,
dacă acestea există, pe alimente.

4. "Scoateţi din aparat toate piesele
din dotare." → Pagina 22
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Curăţarea aparatului
Curăţaţi aparatul conform indicaţiilor
pentru a evita deteriorarea în urma
curăţării necorespunzătoare cu pro-
duse de curăţare neadecvate.

AVERTIZARE
Pericol de electrocutare!
¡ Pătrunderea umidităţii în interiorul

aparatului poate provoca electro-
cutarea.
▶ Nu utilizaţi pentru curăţarea apa-

ratului aparate de curăţat cu jet
sub presiune sau cu jet de abur.

¡ Pătrunderea lichidelor în interiorul
sistemului de iluminare poate fi pe-
riculoasă.
▶ Apa de spălare nu trebuie să

pătrundă în interiorul sistemului
de iluminare.

ATENŢIE!
¡ Agenţii de curăţare neadecvaţi pot

deteriora suprafaţa aparatului.
▶ Nu folosiţi niciodată bureţi din

sârmă sau bureţi de vase duri.
▶ Nu folosiţi mijloace de curăţare

ascuţite sau abrazive.
▶ Nu folosiţi agenţi de curăţare cu

conţinut mare de alcool.
¡ Nu curăţaţi piesele din dotare şi

accesoriile în maşina de spălat va-
se, în caz contrar, acestea se pot
deforma sau decolora.
▶ Nu curăţaţi niciodată piesele din

dotare şi accesoriile în maşina
de spălat vase.

1. "Pregătiţi aparatul în vederea cură-
ţării." → Pagina 21

2. Curăţaţi aparatul, piesele şi garni-
turile uşii utilizând o lavetă, apă
călduţă şi un detergent cu pH neu-
tru.

3. Apoi ştergeţi temeinic cu o lavetă
moale şi uscată.

4. Introduceţi la loc piesele.

5. Racordaţi aparatul la reţeaua de
alimentare cu energie electrică.

6. "Conectaţi aparatul." → Pagina 18
7. Depozitaţi alimentele.

Curăţarea jgheabului şi orifici-
ului de scurgere a apei
dezgheţate
Pentru a facilita scurgerea apei
dezgheţate, curăţaţi cu regularitate
jgheabul şi orificiul de scurgere a
apei dezgheţate.
▶ Curăţaţi cu atenţie jgheabul şi orifi-

ciul de scurgere a apei dezgheţa-
te, de exemplu, cu un beţişor cu
vată.

Scoaterea pieselor din dotare
Dacă doriţi să curăţaţi temeninic pie-
sele din dotarea aparatului, scoateţi-
le mai întâi din aparat.

Scoaterea suportului
▶ Trageţi suportul şi scoateţi-l.
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Scoaterea suportului de pe uşă
▶ Ridicaţi suportul de pe uşă şi

scoateţi-l.

Scoaterea suportului de pe uşă
reglabil pe înălţime
▶ Deplasaţi în sus suportul de pe

uşă reglabil pe înălţime până când
aceste se desprinde din suport.

Scoaterea sertarului pentru fructe şi
legume
1. Trageţi până la opritor sertarul su-

perior pentru fructe şi legume.
2. Ridicaţi în faţă sertarul superior

pentru fructe şi legume  şi scoa-
teţi-l .

3. Trageţi până la opritor sertarul infe-
rior pentru fructe şi legume.

4. Apăsaţi în jos sistemul de blocare
a şinei de ghidare de la sertarul in-
ferior pentru fructe şi legume  şi
scoateţi sertarul pentru fructe şi le-
gume .

Scoaterea raftului de deasupra
sertarului pentru fructe şi legume
1. Scoateţi sertarul pentru fructe şi le-

gume.
2. Scoateţi suportul  şi întoarceţi-l

.
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3. Apăsaţi în exterior elementele de fi-
xare a plăcii din sticlă din partea
inferioară.

4. Ridicaţi în faţă placa din sticlă  şi
scoateţi-o împingând-o în jos .
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Remediaţi defecţiunile

Remediaţi defecţiunile
Remediaţi defecţiunile

Defecţiunile minore pot fi remediate chiar de dumneavoastră. Înainte de a con-
tacta unitatea de service, consultaţi informaţiile privind remedierea defecţiunilor.
Astfel evitaţi cheltuielile inutile.

AVERTIZARE
Pericol de electrocutare!
Reparaţiile executate incorect sunt periculoase.
▶ Numai personalul de specialitate are permisiunea de a efectua lucrări de re-

paraţii la nivelul aparatului.
▶ La reparaţia aparatului trebuie utilizate numai piese de schimb originale.
▶ Dacă se deteriorează cablul de racordare la reţea al acestui aparat, acesta

trebuie înlocuit de către producător, de către serviciul său pentru clienţi sau
de către o persoană calificată în mod similar, pentru a evita pericolele.

Erori de funcţionare
Defecţiune Cauză Remedierea defecţiunilor
Aparatul nu funcţionează.
Nu este aprins niciun indica-
tor.

Ştecherul cablului de alimen-
tare electrică nu este bine fi-
xat.

▶ Verificaţi dacă şzecherul cablului de
alimentare este introdusă complet
în priză.

S-a declanşat siguranţa. ▶ Verificaţi siguranţele.

Este o pană de curent. 1. Verificaţi dacă se realizează alimen-
tarea cu energie electrică.

2. Aşezaţi acumulatoarele frigorifice,
dacă există, pe suportul din partea
superioară.

Aparatul nu răceşte, indica-
toarele şi sistemul de ilumi-
nare se aprind.

Modul Demo este activat. 1. Menţineţi apăsată tasta 
timp de 10 secunde până când este
emis un semnal sonor.

2. Verificaţi după scurt timp dacă apa-
ratul dumneavoastră răceşte.

Sistemul de iluminare cu
LED-uri nu funcţionează.
Nu scoateţi capacul lămpii.

Sunt posibile diverse cauze. ▶ Apelaţi la unitatea de service abilita-
tă. 
→ "Serviciul clienţi", Pagina 29

Sistemul de răcire porneşte
prea des şi pornirea durează
mai mult.

Uşa aparatului a fost deschi-
să frecvent.

▶ Nu deschideţi inutil uşa aparatului.

Orificiile de aerisire sunt as-
tupate.

▶ Îndepărtaţi blocările de la orificiile
de aerisire.

Indicatorul de temperatură
nu se aprinde.

Sistemul de iluminare al indi-
catorului de temperatură es-
te deconectat.

▶ Menţineţi apăsată tasta 
timp de 5 secunde până când este
emis un semnal sonor.
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Defecţiune Cauză Remedierea defecţiunilor
Baza compertimentului frigi-
der este udă.

Jgheabul de scurgere a apei
dezgheţate sau orificiul de
scurgere sunt astupate.

▶ "Curăţaţi jgheabul şi orificiul de
scurgere a apei dezgheţate."
→ Pagina 22

Indicaţii pe display
Defecţiune Cauză Remedierea defecţiunilor
Pe indicatorul de temperatu-
ră apare  sau .

Sistemul electronic a identifi-
cat o eroare.

▶ Apelaţi la unitatea de service abilita-
tă. 
→ "Serviciul clienţi", Pagina 29

Se emite un semnal de aver-
tizare şi se aprinde .

Sunt posibile diverse cauze. ▶ Apăsaţi pe .
a Alarma se deconectează.

Uşa aparatului este deschi-
să.

▶ Închideţi uşa aparatului.

Probleme de temperatură
Defecţiune Cauză Remedierea defecţiunilor
Temperatura se abate consi-
derabil de la valoarea setată.

Sunt posibile diverse cauze. 1. "Deconectaţi aparatul."
→ Pagina 18

2. "Reconectaţi aparatul după aproxi-
mativ 5 minute." → Pagina 18

‒ Dacă temperatura este prea
ridicată, verificaţi-o din nou
după câteva ore.

‒ Dacă temperatura este prea
scăzută, verificaţi-o din nou în
ziua următoare.

Zgomote
Defecţiune Cauză Remedierea defecţiunilor
Aparatul emite un bâzâit. Nu este o defecţiune. Unul

dintre motoare este în fun-
cţiune, de exemplu, sistemul
de răcire, ventilatorul.

Nu sunt necesare intervenţii.

Aparatul emite un zgomot de
bolboroseală, zbârnâit sau
gâlgâit.

Nu este o defecţiune. Agen-
tul frigorific curge prin ţevi.

Nu sunt necesare intervenţii.

Aparatul emite un clic sonor. Nu este o defecţiune. Moto-
rul, comutatorul sau ventilele
magnetice se pornesc/se
opresc.

Nu sunt necesare intervenţii.
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Defecţiune Cauză Remedierea defecţiunilor
Aparatul generează zgomo-
te.

Aparatul nu este poziţionat
drept.

▶ Îndreptaţi aparatul cu ajutorul unei
nivele cu bulă cu aer şi al picioare-
lor filetate.

Piesele din dotare se clatină
sau se înţepenesc.

▶ Verificaţi dacă piesele din dotare
pot fi demontate şi montaţi-le la loc
dacă este cazul.

Sticlele sau vasele se ating. ▶ Poziţionaţi sticlele sau vasele la dis-
tanţă unele faţă de celelalte.

Mirosuri
Defecţiune Cauză Remedierea defecţiunilor
Aparatul are un miros neplă-
cut.

Sunt posibile diverse cauze. 1. "Pregătiţi aparatul în vederea cură-
ţării." → Pagina 21

2. "Curăţaţi aparatul." → Pagina 22
3. Curăţaţi toate ambalajele alimente-

lor.
4. Pentru a preveni formarea mirosuri-

lor neplăcute, ambalaţi etanş ali-
mentele care au mirosuri puternice.

5. După 24 de ore verificaţi, dacă s-au
format din nou mirosuri neplăcute.
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Efectuarea autotestării apara-
tului
1. "Deconectaţi aparatul."

→ Pagina 18
2. "Porniţi din nou aparatul după

aproximativ 5 minute."
→ Pagina 18

3. În decurs de 10 secunde de la
pornire, menţineţi apăsat  timp
de 3 până la 5 secunde până
când este emis un al doilea sem-
nal acustic.

a Începe programul de autotestare a
aparatului.

a Dacă după finalizarea programului
de autotestare a aparatului sunt
emise 2 semnale acustice, iar indi-
catorul temperaturii prezintă tem-
peratura setată, înseamnă că apa-
ratul este în regulă. Aparatul comu-
tă pe regimul normal de funcţiona-
re.

a Contactaţi unitatea de service da-
că, după finalizarea programului
de autotestare a aparatului sunt
emise 5 semnale acustice şi 
se aprinde intermitent timp de
10 secunde.

Depozitarea şi eliminarea

Depozitarea şi eliminarea
Depozitarea şi eliminarea

Aici găsiţi informaţii cu privire la cum
trebuie să pregătiţi aparatul în vede-
rea depozitării. De asemenea, obţi-
neţi informaţii privind eliminarea eco-
logică a aparatelor uzate.

Scoaterea din funcţiune a
aparatului
1. "Deconectaţi aparatul."

→ Pagina 18
2. Deconectaţi aparatul de la reţeaua

de alimentare cu energie electrică.

Scoateţi din priză fişa cablului de
alimentare cu energie electrică sau
deconectaţi siguranţa de la tabloul
de siguranţe.

3. "Dezgheţaţi aparatul." → Pagina 21
4. "Curăţaţi aparatul." → Pagina 22
5. Pentru a asigura ventilarea spaţiu-

lui interior al aparatului, lăsaţi uşa
acestuia deschisă.

Predarea aparatului vechi
Datorită reciclării ecologice se pot re-
folosi materii prime valoroase.

AVERTIZARE
Pericol de efecte dăunătoare pentru
sănătate!
Copii se pot închide în maşină şi ast-
fel îşi pot pune viaţa în pericol.
▶ Pentru a îngreuna intrarea copiilor

nu se scot etajerele şi recipientele
din aparat.

▶ Nu lăsaţi aparatul scos din uz la în-
demâna copiilor.

AVERTIZARE
Pericol de incendiu!
În cazul deteriorării ţevilor, se pot
produce scurgeri de agent frigorific
inflamabil şi gaze toxice, care se pot
aprinde.
▶ Nu deterioraţi tubulatura circuitului

de agent frigorific şi izolaţia.

1. Scoateţi ştecherul cablului de ra-
cordare la reţea din priză.

2. Separaţi cablul de alimentare.
3. Predaţi aparatul la deşeuri conform

legislaţiei mediului.

Acest aparat este marcat cores-
punzător directivei europene
2012/19/UE în privinţa apara-
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telor electrice şi electronice
vechi (waste electrical and elec-
tronic equipment – WEEE).
Directiva prescrie cadrul pentru
o preluare înapoi, valabilă în în-
treaga UE, şi valorificarea apa-
ratelor vechi.

Serviciul clienţi

Serviciul clienţi
Serviciul clienţi

În cazul în care aveţi întrebări, s-a
produs o defecţiune la aparat pe ca-
re nu o puteţi remedia pe cont pro-
priu sau este necesară repararea
aparatului, adresaţi-vă unităţii noastre
de service.
Multe dintre defecţiunile care pot
apărea pot fi remediate chiar de
dumneavoastră; pentru aceasta, con-
sultaţi informaţiile privind remedierea
defecţiunilor din cadrul acestui manu-
al cu instrucţiuni sau de pe site-ul
nostru web. În cazul în care nu reuşiţi
să remediaţi pe cont propriu defecţiu-
nile, adresaţi-vă serviciului nostru de
asistenţă pentru clienţi.
Noi găsim întotdeauna o soluţie potri-
vită, şi încercăm să evităm o vizită
inutilă a tehnicianului de la serviciul
pentru clienţi.
Noi asigurăm repararea aparatului
atât în perioada de garanţie acordată
de producător, cât şi după expirarea
acesteia, de către personalul de ser-
vice, care utilizează piese de schimb
originale.
Din motive ce ţin de siguranţă, numai
personalul de specialitate are dreptul
de a executa reparaţii ale aparatului.
Pretenţia la prestaţiile de garanţie de-
vine nulă dacă au fost efectuate inter-
venţii sau reparaţii de către persoane
neîmputernicite de noi în acest sens
sau dacă aparatele noastre au fost
prevăzute cu piese de schimb, piese

suplimentare sau accesorii neorigina-
le şi din acest motiv au survenit defe-
cţiuni.
Piesele de schimb originale, relevan-
te pentru siguranţă, conform Regula-
mentului corespunzător referitor la
designul ecologic se procură de la
unitatea noastră de service abilitată,
pentru o durată de minim 10 ani de
la punerea în circulaţie în interiorul
Spaţiului Economic European.
Indicaţie: Reparaţiile efectuate de
personalul din cadrul unităţii de servi-
ce abilitate, în condiţiile de garanţie
impuse de producător la locul utiliză-
rii, sunt gratuite. Durata minimă a ga-
ranţiei (garanţia producătorului pentru
consumatorii privaţi) în Spaţiul Eco-
nomic European este de 2 ani, în
conformitate cu condiţiile de garanţie
valabile local. Condiţiile de garanţie
nu au efect asupra altor drepturi sau
pretenţii care vi se cuvin în virtutea le-
gislaţiei locale.
Pentru informaţii detaliate despre pe-
rioada şi condiţiile de garanţie din ţa-
ra dumneavoastră, adresaţi-vă servi-
ciului de asistenţă pentru clienţi, dis-
tribuitorului local sau accesaţi site-ul
nostru web.
Dacă apelaţi la Serviciul pentru cli-
enţi, trebuie să menţionaţi numărul
de identificare a produsului (E-Nr.) şi
numărul de fabricaţie (FD) al aparatu-
lui dumneavoastră.
Datele de contact ale serviciului pen-
tru clienţi le găsiţi în lista ataşată a
unităţilor de service pentru clienţisau
pe pagina noastră de internet.

Numărul de produs (Nr. E) şi
numărul de fabricaţie (FD)
Numărul produsului (Nr. E) şi numă-
rul de fabricaţie (FD) se găsesc pe
plăcuţa de tip a aparatului.
→ "Aparatul", Fig. 1 / 5 , Pagina 15
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Pentru găsi rapid şi uşor datele apa-
ratului dvs. şi numărul de telefon al
serviciului pentru clienţi le puteţi nota
undeva să le aveţi la îndemână.

Date tehnice

Date tehnice
Date tehnice

Pe plăcuţa cu date tehnice se găsesc
date referitoare la agentul frigorific, la
capacitatea utilă şi alte date tehnice.
→ "Aparatul", Fig. 1 / 5 , Pagina 15
Mai multe informaţii despre modelul
dvs. se găsesc pe Internet la adresa:
https://energylabel.bsh-group.com1.
Acest site Web are o legătură la baza
de date EPREL oficială a UE, pentru
înregistrarea produselor, al cărei site
Web nu mai este publicat din mo-
mentul trimiterii la tipar. Vă rugăm să
respectaţi în acest caz instrucţiunile
din secţiunea de căutare a modelului.
Identificatorul de model constă din
caracterele din partea stângă a barei
înclinate din numărul de produs (E-
Nr.) de pe plăcuţa cu date tehnice.
Alternativ, identificatorul de model se
găseşte şi în prima linie a etichetei
energetice UE.

1 Este valabil numai pentru ţările din Spaţiul Economic European

https://www.bsh-group.com/energylabel
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